



U toku su Glumačke svečanosti „Milivojev štap i šešir“

Nadmetanje za najboljeg amaterskog glumca

Strana VIII

BRANIČEVO

Danas

Godina petnaesta, broj 775, dodatak za Braničevski okrug



Adrenalinski poligon u Viminacijumu uskoro prima goste

Avantura park od nedelje

Strana III

●● PETAK, 28. februar 2020, broj 8187, godina XXIII, cena 50 din, 40 den, 1,5 KM, 0.7 EUR (CG), 9 kuna

www.danas.rs

Na ovogodišnjem Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu predstavile se gotove sve lokalne samouprave u Braničevu

Okrug koji postaje turistička perjanica

- Pored Velikog Gradišta i Požarevca, Golubac, Petrovac na Mlavi, Kučevo, Žagubica i Malo Crniće imali uspešne promocije i privukli nove goste

Strane IV-V



Sa promocije TO Požarevac na Sajmu turizma

Foto:pozarevac.rs

Počela realizacija projekta „EU za kulturno nasleđe i turizam“

Značajna podrška razvoju turizma cele istočne Srbije

EU i Nemačka ulažu 16,6 miliona evra, a pored Požarevca u fokusu projekta biće još i Veliko Gradište i Golubac, kao i „komšije“ Smederevo, Kladovo, Negotin, Zaječar i Majdanpek

Beograd - Prilikom otvaranja nedavnog Sajma turizma u Beogradu započeta je i realizacija projekta pod nazivom „EU za kulturno nasleđe i turizam“. Tim projektom je predviđeno da Evropska unija i Vlada Savezne Republike Nemačke u naredne tri godine podrže razvoj turizma u istočnoj Srbiji i Donjem Podunavlju kroz unapređenje turističke ponude, obuku turističkih radnika, podizanje kvaliteta privatnih turističkih kapaciteta i

usluga i promociju ovog regiona. U tu svrhu biće uloženo 16,6 miliona evra, a pored Požarevca u fokusu projekta biće još i Smederevo, Kladovo, Negotin, Zaječar, Veliko Gradište, Golubac i Majdanpek. Predstavljanju projekta prisustvovali su predsednik Srbije Aleksandar Vučić, šef Delegacije EU u Srbiji Sem Fabrici, zamenica ambasadora Nemačke Dorotea Gizelman, ministar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić, gradonačel-

nik Zaječara Boško Ničić, gradonačelnik Požarevca Bane Spasović i predsednik Skupštine grada Požarevca Bojan Ilić.

Predsednik Srbije je tom prilikom istakao da su istok Srbije i Pomoravlje biseri naše zemlje i da bez pomoći EU, Srbija ne bi mogla u toj meri da uloži u razvoj turizma i očuvanje kulturnog nasleđa u istočnom delu.

Z. V.
Strana III

VIŠE OD 200 LOVACA U HAJCI NA MORAVSKOG ŠAKALA



Strana VII

Lučica - Lovачki savez Srbije u svim lovištima na teritoriji gde šakal obitava organizuje hajke na njega. Tako je poslednje nedelje u mesecu februaru organizovana hajka „Lov na Moravskog šakala“ u organizaciji Lovачkog udruženja „Resava“, koji čine Lovачke sekcije iz Lučice, Prugova, Poljane i Vlaškog Dola, sa preko 250 članova. Najbolji lovac bio je Periša Mirković iz LU „Vojvoda Milenko“. Drugo mesto osvojio je Slobodan Stojanović iz LU „Resava“, dok je treći bio Vladimir Marčetić iz Vladimirovaca. Pehar za najpomašaj dobio je Živković Aleksandar iz LU „Vojvoda Milenko“. Ovo „laskavo“ priznanje zaradio je tako što je za samo dva minuta uspeo da dva puta promaši „srećnu životinju“.

M. V.



Ilustracija: M. Perlek

POŽAREVAC SLUŠA

HIT RADIO
104.9 MHz FM

Jug Bogdana 4
12000 Požarevac

Tel/fax: 012/531-631
Mobilni: 065/5-531-631

Hit Radio 104.9 FM
@hitradio1049
www.hitradio.rs

ISSN 1450-538X



917714501538047

Loto sedmica izvučena drugi put u Kučevu

Svi se pitaju ko je srećni milioner

Strana VI

Sastanak lekara iz Velikog Gradišta sa kolegama u Temišvaru

Protiv raka štitaste žlezde

Temišvar - Lekari iz Srbije i Rumunije, zapravo Velikog Gradišta i Temišvara, nizom zajedničkih radionica unapređuju svoje znanje kako bi se što uspešnije borili protiv sve učestalijeg karcinoma tiroidne žlezde.

U Temišvaru je održana četvrta radionica u okviru projekta prekogranične saradnje zdravstva, vrednom preko milion evra, pod nazivom „Zajednički pristup pojednostavljanju rane dijagnoze i lečenja raka štitne žlezde kod populacije u partner-

● **Prekogranična saradnja u zdravstvu vredna više od milion evra**

skom području“, koji će u naredne dve godine biti realizovan u okviru INTERREG IPA programa prekogranične saradnje Rumunija - Srbija 2014-2020, u saradnji Gradske bolnice Temišvar i Doma zdravlja Veliko Gradište. Na radionicama učestvuju 30 lekara i drugo stručno osoblje iz Temišvara i Velikog Gradišta.

Već u subotu, 29. februara, biće održana jednodnevna radionica u Velikom Gradištu, dok će je naredna zakazana za 7. mart u partnerskom gradu. Ukupna vrednost projekta iznosi 1.038.305 evra, od čega su bespovratna sredstva Evropske unije 882.559 evra.

Opšti cilj projekta je da se zajednicama sa obe strane granice, kroz povećan pristup efikasnim medi-



Foto: velikogradiste.rs

cinskim uslugama, uz ranu, modernu dijagnostiku i trenutno lečenje raka štitne žlezde, poboljša kvalitet života. Kroz aktivnu prekograničnu saradnju očekuje se da rezultati projekta, kupovinom i ugradnjom visokokvalitetne medicinske opreme i obukom odgovarajućeg kadra, dovedu do modernizacije regionalnih medicinskih centara koji su

uključeni u dijagnozu i lečenje patologije štitne žlezde.

Nabavkom planirane opreme, u narednom će periodu svi stanovnici područja koja pokrivaju ova dva zdravstvena centra moći, u okviru rutinskog preventivnog pregleda, da urade i ultrazvuk štitne žlezde, a sve u cilju adekvatnog ranog otkrivanja eventualnih zdravstvenih problema. **Z. V.**

Informativna služba gradonačelnika Požarevca

Netačne tvrdnje o dolasku migranata

Požarevac - Informativna služba gradonačelnika Požarevca izdala je saopštenje povodom glasina o mogućnosti formiranja migracionih centara i naseljavanje migranata na teritoriji grada. Saopštenje prenosimo u celini.

„Pozivamo građane Požarevca da ostanu mirni i da ne obraćaju pažnju na besmislene i apsolutno netačne tvrdnje da postoji mogućnost formiranja migracionih centara i naseljavanja migranata na teritoriji našeg grada. Smatramo da je apsolutno neprihvatljivo da se na takav način šire dezinformacije i neistine, plasiraju krajnje desničarske ideje, uzbunjuju građani, pozivaju na protestne šetnje i širi panika bez ikakvog razloga.

Podsećamo da je Republika Srbija, kao sukcesor nekadašnje Jugoslavije jedan od osnivača UN i potpisnica svih konvencija i protokola koji se tiču

migranata, izbeglica i garantovanja njihovih prava. Srbija je i u aktuelnoj situaciji sa migrantima zauzela svoj stav i poznato je da u našoj zemlji postoje prihvatni centri za migrante, a takođe je poznato koji su to centri. Takođe, podsećamo da su i nadležni državni organi opovrgli takve tvrdnje.

Pozivamo sve odgovorne za lažno uzbunjivanje javnosti da odmah prestanu sa širenjem lažnih vesti, i da svoje delovanje usmere na rad na prosperitetu našeg grada. Podsećamo da širenje lažnih vesti, pored očiglednog dobijanja „jeftinih“ političkih poena sa sobom nosi i drugu vrstu odgovornosti. Uvereni smo i da će nadležni organi preuzeti sve mere i adekvatne korake ukoliko utvrde da se radi o namernom širenju panike i uzbunjivanju građana“, navodi se u saopštenju. **M. V.**

Raspisana javna nabavka vredna više od šest miliona dinara

Čišćenje Brežanskog kanala



Foto: urbanicityradio.org

Požarevac - Grad Požarevac raspisao je javnu nabavku za redovno održavanje i čišćenje Brežanskog kanala, kojim se odvode otpadne vode sa teritorije ove varoši, od gradskog hipodroma do uliva u Veliku Moravu. Tender se odnosi na neometanu evakuaciju površinskih i otpadnih voda, zapravo za usluge čišćenja kolektora za otpadne vode. Ponude se mogu dostaviti do 25. marta u 12 časova.

Grad Požarevac je za ove namene u 2020. godini opredelio 6,37 miliona dinara bez PDV-a. Program čišćenja Brežanskog kanala za 2020. godinu podrazumeva košenje trave iznad profilnog dela kanala po 2 m sa obe strane kanala, zatim čišćenje otvorenog kanala od mulja, zasipa i rastinja na deonici od zatvorenog dela do izliva otpadnih vo-

da kod fabrike stočne hrane u dužini od oko 950 m, čišćenje otvorenog dela kanala od mulja, zasipa i rastinja na delu kanala od izliva otpadnih voda kod fabrike stočne hrane do zaobilaznice u dužini od oko 1600 m, čišćenje otvorenog dela kanala od mulja, zasipa i rastinja na deonici od zaobilaznice do kraja kanala u dužini od 6.807,5 metara.

Program čišćenja Brežanskog kanala obuhvata i upotrebu sredstava za rad za utovar i transport mulja, šiblja, trave i ostalog đubreta duž kanala kao i upotrebu pumpe za crpljenje vode, angažovanje radnika za razne radove u toku redovnog održavanja, uklanjanje krupnog otpada (uginule životinje, burad, delovi vozila i sličan otpad).

Z. V.

Pomoć za dečaka obolelog od raka

Požarevac - Građani Požarevca pokrenuli su humanitarnu akciju za pomoć Luke Petrovića Jovanovića (12) iz Osipaonice, koji je oboleo od osteosarkoma. Jedini način da se dečak izleči jeste transplantacija koštane srži. Međutim, takva intervencija morala bi da se obavi u inostranstvu i

prilično je skupa, a njegova porodica nije u stanju da sama obezbedi neophodna sredstva. Zbog toga su građani postavili kutije za donacije u preko 20 lokala u Požarevcu, Kostolcu i okolnim selima. Svi koji žele da se priključe ovoj akciji, mogu to da urade uplatama na dinarski račun broj: 155-

6700181544582-83 i 325-9300600142548-12, ili na devizni račun: Luka Petrović Jovanović, Osipaonica, RS-11300 Smederevo, IBAN: /RS35 1556 7316 8050 8590 70, „Halkbank“ AD Beograd, Milutina Milankovića 9e, RS-11070 Novi Beograd, SWIFT CABARS22. **M. V.**

Dveri u kampanji bojkota izbora

Požarevac - Pokret Dveri je u sklopu kampanje bojkota predstojećih izbora u Požarevcu postavio štand u centru grada gde je građane infor-

elne vlasti. Ivan Kostić, narodni poslanik i potpredsednik Dveri je okupljenima rekao da je bojkot predstojećih izbora jedini način kako bi

ekonomski i nacionalni identitet zemlje. Srbiji su potrebni novi ljudi, ljudi koji nikada nisu bili na vlasti. Zato sam apsolutno siguran da politika Dveri ima budućnost i zato smatramo da je upravo ovaj bojkot može da donese neke promene sistema u Srbiji. Nama su potrebni ljudi koji će imati snage, volje i samopouzdanja da promene taj sistem, istakao je Kostić.

Ivan Kostić je rekao da Dveri danas u Požarevcu predstavljaju svoju porodičnu politiku i politiku zaštite nacionalnih interesa.

- Migranški problem je jedan od glavnih problema u Evropi. Srbija je u prethodnih pet godina na tom polju izuzetno loše postupala. Mi kao ozbiljan hrišćanski narod nismo protiv dolaska ljudi ili prolaska kroz Srbiju. Mi smo tu da zaštitimo stare osobe, žene i decu, ali nismo za to da ljudi bez dokumenata ulaze u Srbiju. Aktuelna vlast zato što ne zna šta će sa migrantima urušava bezbednost svih naših građana, naglasio je Kostić. **M. V.**



misao o ideji bojkota izbora. Takođe, organizovano je i potpisivanje peticije protiv, kako navode u tom pokretu, migrantske politike aktu-

se došlo do normalnih uslova za demokratiju u Srbiji.

- Nemoguće je da Srbiju, posle 30 godina, vode isti ljudi koju su urušili



facebook.com/demokratskastranapo

JUBILEJ POŽAREVAČKIH DEMOKRATA

Požarevac - Gradski odbor Demokratske stranke u svojim prostorijama obeležio je 30 godina od osnivanja u Požarevcu. Na skupu pored sadašnjih članova i osnivača prvog odbora u Požarevcu prisustvovao je i Zoran Lutovac, aktuelni predsednik Demokratske stranke. Opštinski odbor DS osnovan je 24. februara 1990. godine. Na prvoj sednici MO za predsednika je izabran dr Ljubomir Jacić. Stranka je tada imala upisanih 130 članova iz Požarevca i okoline i oni su tajnim glasanjem izabrali petnaestočlani odbor. Na prvoj sednici MO za predsednika je izabran dr Ljubomir Jacić, za potpredsednika Zvonko Knežević, sekretara Vojkan Mitrović, blagajnika Marija Gajić. **M. V.**

I Požarevac u konkurenciji programa NIS-a za unapređenje obrazovanja

Za bolje škole ulog od 114,5 miliona

Beograd - Kompanija NIS, u želji da doprinese bezbednosti dece u školama i unapređenju kvaliteta obrazovanja u Srbiji, potpisala je Memorandum o saradnji sa Ministarstvom unutrašnjih poslova i Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije, a među opštinama i gradovima koji će koristiti sredstva nalazi se i Požarevac.

Naime, razmenjeni su i sporazumi o saradnji između kompanije NIS i lokalnih samouprava, partnera programa

se bezbednosti dece u školama, kao i da učenicima obezbedi bolje uslove za sticanje novih znanja i veština.

Na svečanosti koja je ovim povodom organizovana u Palati „Srbija“ u Beogradu, Memorandum su potpisali Kiril Tjurdenjev generalni direktor kompanije NIS, Nebojša Stefanović ministar unutrašnjih poslova i Mladen Šarčević, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Kiril Tjurdenjev rekao je da je od 2009. godine kroz

Rezultati konkursa do 22. aprila

O izboru projekata koji će biti podržani odlučivaće Komisija sastavljena od predstavnika Ministarstva unutrašnjih poslova, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije, lokalne zajednice i kompanije NIS. Svi uslovi i propozicije javnog konkursa „Zajednici zajedno“ objavljeni su na sajtu www.nis.eu/zajednici-zajedno, a rezultati konkursa biće objavljeni do 22. aprila 2020. godine.

društvene odgovornosti „Zajednici zajedno“, a jedan od njih primio je i gradonačelnik Požarevca Bane Spasović.

Kroz ovaj program NIS će uložiti 114,5 miliona dinara u osnovne i srednje škole u 12 gradova i opština u Srbiji: Beogradu, Novom Sadu, Požarevcu, Nišu, Čačku, Zrenjaninu, Pančevu, Kikindi, Kanjiži, Novom Bečeju, Srbovanu i Žitištu. Sredstva su namenjena za opremanje obrazovnih ustanova u navedenim gradovima savremenim bezbednosno-informacionim sistemima i digitalizaciju nastavnog programa. Na ovaj način NIS želi da doprine-

program „Zajednici zajedno“ realizovano gotovo hiljadu projekata i uloženo više od milijarde dinara.

Uprilicena svečanost ujedno označava i početak ovogodišnjeg konkursa u okviru programa „Zajednici zajedno“. Kao jedan od vodećih socijalnih investitora u Srbiji, NIS pod sloganom „Budućnost na delu“ već godinama ulaže značajna sredstva u razvoj zajednice, posebno podršku mladima. Od 2009. godine u društveno odgovorne projekte kompanija je investirala više od 3,7 milijardi dinara.

Z. V.

Zahvaljujući pomoći Ministarstva zdravlja

Nova oprema za Opštu bolnicu



Opšta bolnica

Požarevac - Opšta bolnica u Požarevcu, koja u pojedinim specijalističkim oblastima pokriva sve opštine Braničevskog okruga, obnovila je opremu za dijagnostiku i lečenje za tri svoja odeljenja, saopšteno je iz ove zdravstvene ustanove.

Služba anestezije za potrebe operativnog i perioperativnog intenzivnog lečenja dobila je novi aparat za anesteziju i ventilator, koji će značajno povećati kvalitet lečenja pacijenata, ali i broj operisanih pacijenata.

Služba za radiološku, ultrazvučnu i CT dijagnostiku dobila je eho-sonografski aparat sa dve sonde, konveksnom, koja će služiti za pregled trbuha i male karlice i linearnom kojom će biti rađeni pregledi mekog tkiva, dojke i štitaste žlezde. Pored ovih funkcija, ovaj aparat obavljaće se i kolor dopler pregledi krvnih sudova vrata, ekstremiteta i drugih regija po potrebi.

Za potrebe porodilišta nabavljen je reanimacioni topli sto, na kome se vrši prvi pregled novorođene bebe neposredno po rođenju. Ovaj sto sadrži grejače koji ne dozvoljavaju da se beba rashladi, a sadrži i niz funkcija koje su neophodne prilikom reanimacije

novorođenčeta. Od funkcija sadrži aspirator, protok kiseonika i respirator. Nova oprema obnovljena je uz pomoć Ministarstva zdravlja, a iz Opšte



bolnice poručuju da će se nastaviti sa osavremenjavanjem opreme za lečenje svih pacijenata.

Z. V.

Počela realizacija projekta „EU za kulturno nasleđe i turizam“

Značajna podrška razvoju turizma cele istočne Srbije

Beograd - Prilikom otvaranja nedavnog Sajma turizma u Beogradu započeta je i realizacija projekta pod nazivom „EU za kulturno nasleđe i turizam“. Tim projektom je predviđeno da Evropska unija i Vlada Savezne Republike Nemačke u naredne tri godine podrže razvoj turizma u istočnoj Srbiji i Donjem Podunavlju kroz unapređenje turističke ponude, obuku turističkih radnika, podizanje kvaliteta privatnih turističkih kapaciteta i usluga i promociju ovog regiona.

U tu svrhu biće uloženo 16,6 miliona evra, a pored Požarevca u fokusu projekta biće još i Smederevo, Kladovo, Negotin, Zaječar, Veliko Gradište, Golubac i Majdanpek. Predstavljanju projekta prisustvovali su predsednik Srbije Aleksandar Vučić, šef Delegacije EU u Srbiji Sem Fabrić, zamenica ambasadora Nemačke Dorotea Gizelman, ministar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić, gradonačelnik Zaječara Boško Ničić, gradonačelnik Požarevca Bane Spasović i predsednik Skupštine grada Požarevca Bojan Ilić.

Predsednik Srbije je tom prilikom istakao da su istok Srbije i Pomoravlje



Sa prezentacije projekata i planova

Foto: TO Požarevac

biseri naše zemlje i da bez pomoći EU, Srbija ne bi mogla u toj meri da uložiti u razvoj turizma i očuvanje kulturnog nasleđa u istočnom delu.

- Drugačije će izgledati istok Srbije kada svi ovi projekti budu implementirani. Tih 16,6 miliona evra za različite projekte je ogroman novac. Neće da

promeni sve, ali je teško da bismo, bez obzira na sve uspehe koje imamo u ekonomskoj politici, mogli da izdvojimo novac za ove projekte, kazao je Vučić.

Zemlja partner Sajma turizma, koji je ove godine održan pod sloganom „Put pod noge“ bio je Egipat. Posle prezentacije egipatskog paviljona, predstavnik Grada Požarevca Tanju Lončar i Sašu Filipovića primio je ambasador Egipta, Amr Alguvejlji. Oni su razgovarali o mogućoj saradnji i donacijama koje je Ambasada voljna da izdvoji za opremanje vrtića.

Z. V.

Ambasador Egipta gost u Ljubičevu

Ambasador Egipta koji je inače veliki ljubitelj konja i konjičkog sporta izrazio je želju da poseti Ergelu „Ljubičevo“ i bude gost na Ljubičevskim konjičkim igrama. Ovom prilikom Tanja Lončar se susrela i sa gradonačelnikom Beograda prof. dr Zoranom Radojičićem i ambasadorom Tunisa Seif Alah Redžebom.

Po predlogu Visokog saveta sudstva

Na dužnosti novi sudija u Privrednom sudu

Požarevac - Na svečanoj sednici svih sudija Privrednog suda u Požarevcu stupila je na dužnost Mila Savić Rajčić novi sudija ove pravosudne ustanove, po predlogu Visokog saveta sudstva a na osnovu Odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju donete od strane Narodne skupštine Republike Srbije.

Mila Savić Rajčić, dosadašnji dugogodišnji sudijski pomoćnik Privrednog suda u Požarevcu, položila je svečanu zakletvu 20. februara 2020. godine u Domu Narodne skupštine Republike Srbije. Tako će Privredni sud u Požarevcu od sada imati ukupno 6 sudija u skladu sa Odlukom Visokog saveta sudstva o broju sudija u sudovima.

Z. V.

UKRATKO

CRKVAMA 5,1 MILION IZ BUDŽETA

Požarevac - Gradsko veće Požarevca raspisalo je konkurs za sufinansiranje projekata crkava i verskih zajednica u 2020. godini. Za te namene, iz gradskog budžeta izdvojeno je 5,1 milion dinara. Sredstva se mogu dobiti za projekte koji se odnose na izgradnju, obnovu i održavanje verskih objekata. Prijave se podnose poštom ili predajom u gradskoj pisarnici, najkasnije do 5. marta.

M. V.

RANG-LISTA ZA SUFINANSIRANJE PROJEKATA

Požarevac - Komisija Grada Požarevca sačinila je rang-listu za sufinansiranje projekata namenjenih unapređenju položaja lica sa invaliditetom. Odobreno je devet projekata, kojima će se dodeliti ukupno šest miliona dinara. Gledano pojedinačno, odobrena sredstva kreću se od 190.000 do 1,2 miliona dinara.

M. V.

Adrenalinski poligon u Viminacijumu uskoro prima goste

Avantura park od nedelje

Viminacijum - Od nedelje 1. marta u poznatom arheološkom lokalitetu Viminacijumu biće otvoren adrenalinski poligon - Avantura park sa 15 prepreka za savremene „legionare“ i visinski na 12 metara od zemlje. Time počinje ovogodišnja sezona „Avantura parka“ za adrenalinske zavisnike. Park je postavljen prekoputa legionarskog kampa „Limes“ sa poligonima za vežbanje koji su osmislili vojni specijalci, inženjeri i sportski stručnjaci. U pozadini se nalaze siluete mamuta čiji su ostaci, da podsetimo, takođe pronađeni i prezentirani na ovom lokalitetu.

Na njemu se nalazi 15 prepreka za „legionare“, od kojih polovina sa vodenom podlogom, i visinski, adrenalinski poligon, koji se nalazi na visini od 12 metara. Visinski poligon prelazi se uz



Foto: hitradio.rs

pomoć specijalne opreme i uz pomoć i nadzor instruktora. Na poligonima mogu da vežbaju ne samo odrasli, već i deca, koja tokom leta mogu da borave u kampu, koji je replika rimskog logora

otkrivenog na Viminacijumu. Sadržaji „Avantura parka“ predstavljeni su i na ovogodišnjem Sajmu turizma u Beogradu u okviru ponude Turističke organizacije Požarevac.

Z. V.

NA OVOGODIŠNJEM MEĐUNARONOM SAJMU TURIZMA U BEOGRADU PREDSTAVILE SE GOTOVE SVE LOKALNE SAMOUPRAVE U BRANIČEVSKOM OKRUGU

Turistička organizacija grada Požarevca u sklopu projekta „Putevima rimskih careva“

Viminacijum u fokusu

Rimsko naselje proglašeno za jedan od 10 najboljih arheoloških parkova u Evropi

Turistička organizacija grada Požarevca predstavila je svoju ponudu na ovogodišnjem Sajmu turizma, a glavna tema prezentacije je Arheološki park Viminacijum, sa svojim Avantura parkom. Prisutne je prvo pozdravio v. d. direktora Turističke organizacije Grada Požarevca Vasilije Balčić, koji je rekao da je Viminacijum ove godine u fokusu ponude, pre svega zbog projekta koji je u izradi, a odnosi se na definisanje Puta rimskih careva.

Ovaj projekat dobija na značaju pre svega zbog ugovora koji je predsednik Aleksandar Vučić potpisao sa Nemačkom razvojnom agencijom GIZ, o donaciji 16,6 miliona evra za kulturne i turističke projekte u Podunavlju i istočnoj Srbiji, rekao je Balčić. Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović je pozdravljajući goste pozvao sve one koji nisu bili u Požarevcu da dođu i da ga posete.

Uveren sam da će vam ovaj štand Turističke organizacije grada Požarevca dati mnogo razloga da to i učinite. Fokus koji je poslednjih nekoliko godina grad stavio na turizam, pored ulaganja u infrastrukturu, doneo je rezultate koje želimo još više da unapredimo. Beogradski sajam turizma, kao jedan od najznačajnijih u ovom delu Evrope, doneo nam je prezentaciju prirodnih lepota Požarevca i okoline, ali i promociju značajnih



ličnosti i događaja na koje smo svi ponosni. Ove godine, podsećajući i na ostale znamenitosti, akcentiramo stavljamo na Viminacijum i istorijski period kada je on bio na svom vrhuncu. Zahvaljujući timu na čijem je čelu dr Miomir Korać, ovaj arheološki park je pred očima posetioca gotovo oživeo, prikazujući kako su živeli, radili i borili se tadašnji stanovnici. Predstavljanjem na ovom sajmu želimo sve vas da privolimo da obidete i one manje poznate delove našeg kraja za koje smatramo da ćete za voleti na prvi pogled, rekao je Spasović.

Profesor dr Miomir Korać je pohvalio izgled štanda i način na koji se pre-

zentuje turistička ponuda Grada Požarevca. On je rekao da je Viminacijum proglašen za jedan od 10 najboljih arheoloških parkova u Evropi. Predstavio je i brojne sadržaje koje ima Viminacijum sa posebnim akcentom na avantura park, koji je jedinstven ne samo u Srbiji već i u regionu.

Prezentaciju turističkih potencijala Požarevca upotpunila je i grupa Talija koja je izvela predstavu u kojoj su učestvovali glumci obučeni kao legionari i „varvari“, što je upotpunilo kompletni doživljaj prezentacije turističke organizacije.

Z. V.

Veliko Gradište, lider turizma u okrugu, najavilo zvanično otvaranje Ramske tvrđave

Novi turistički zamajac se pokreće od 2. marta

- Već u januaru rezervisano preko 5.000 noćenja na Srebrnom jezeru

Lider turizma u Braničevskom okrugu, Opština Veliko Gradište, predstavila je svoju bogatu ponudu na Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu a tom prilikom je najavljeno i zvanično otvaranje potpuno restaurirane Ramske tvrđave. Na samostalnom štandu posetioci su imali priliku da se upoznaju sa prirodnim i kulturnim potencijalima kao i ambicioznim vizijama daljeg razvoja te privredne grane u ovoj podunavskoj komuni.

- Novi projekti Turistički aerodrom, zaštita jezera i šetno-biciklistička staza kroz celu opštinu

Inače, za sajam su pripremljena dva promo spota koji, kroz fotografije i filmske kadrove iz vazduha, šalju jasnu poruku da je Veliko Gradište moderna turistička destinacija gde svako može da nađe svoje mesto, bilo da je u pitanju odmor, dobra zabava, sport, uživanje u prirodi ili poseta kulturno-istorijskim spomenicima. Akcenat je ove godini stavljen na Ramsku tvrđavu, a posebno interesovanje vladalo je kako za štampane promo materijale, tako i za filmove na kojima je prikazana srednjovekovna lepota, pre i nakon rekonstrukcije.

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić, nakon zvaničnog otvaranja manifestacije, posetio je štand Donjeg Podunavlja. Prezentaciji su prisustvovali predsednik opštine



Sladana Marković i direktorka Turističke organizacije Dajana Stojanović.

Bilo je reči o postignutim rezultatima i akcijama koje je ova opština pokrenula u cilju jačanja turističke ponude kao i o investicijama i primerima dobre prakse. Ovim prilikom istaknut je značaj geografskog položaja, prirodna bogatstva i veliko interesovanje investitora za ulaganje u turizam.

uzmu učešće u najlepšim manifestacijama. Takođe, ona ističe da je, od početka godine od prvog dana sajma, urađeno preko 1.000 rezervacija za korisnike vaučera Ministarstva turizma, što znači da

Mesto gde je radio Vuk Karadžić

Sladana Marković je prezentaciju završio uz poziv posetiocima da dođu u Ram, gde mogu da popiju kafu na istočnoj terasi gde je sedeo Vuk Karadžić, koji je ovdje radio kao carinik, i da dožive najlepše zalaske sunca koji su prepoznali i urednici časopisa Nacionalna geografija, koji su dali sugestiju da bi takve sutone trebalo brendirati.

je već u januaru mesecu rezervisano preko 5.000 noćenja na Srebrnom jezeru.

Sladana Marković započeo je svoje obraćanje pričom o uspesima mladih sportista sa teritorije opštine, zatim o TEO4 košarkaškom kampu i novoj sportskoj hali, koja je završena a čije se otvaranje očekuje u toku godine. Govorio je o infrastrukturnim projektima od kojih je najznačajniji projekat gradnja turističkog aerodroma i zaštite Srebrnog jezera. Takođe, najavljena je i gradnja

predsednica Vlade Ana Brnabić otvoriti potpuno rekonstruisanu Ramsku tvrđavu, najavio je Marković podsećajući da je najveća koncentracija kulturnog nasleđa na malom prostoru nalazi upravo u Ramu, gde se nalazi Keltoski svetilište „Opidijum“, u centru ruže vetrova gde su Kelti živeli u skladu sa prirodom, zatim rimski vojni logor Lederata iz koga je Trajan krenuo u osvajanje tadašnje Dakije i srednjovekovna tvrđava koju je izgradio Bajazit II.

Ovoj promociji su prisustvovali predstavnici Turističke organizacije Srbije, TID regate, Uranak festivala, kao i predstavnici turističkih organizacija Donjeg Podunavlja, Bele Crkve, Požarevca, Žagubice i Nacionalnog parka Đerdap. Brojni posetioci štanda su, tokom četiri sajamska dana, najviše bili zainteresovani za klasične odmone, odmone uz vaučere, manifestacije, sport i rekreaciju, brode, staze za biciklističke i pešačke ture u sopstvenoj režiji, Narodni muzej, Ramsku tvrđavu, Manastir Nimnik i bogatu ponudu vrhunske kuhinje na Dunavu.

Gosti na štandu TO Veliko Gradište bili su i direktor Vlade Kancelarije za Kosovo i Metohiju, Marko Đurić, glumac Predrag Vasić, kao i naša estradna umetnica Neda Ukraden. Predstavnici TO Veliko Gradište propratili su i druge prezentacije, pre svega TOS-a, Turističke organizacije Golupca, Turističke organizacije grada Požarevca i organizatora Uranak festivala.

Z. V.

Zajednički nastup Golupca i Nove Moldave

Dunav nije više granica

Opštine Golubac i Moldava Nova iz Rumunije zajednički su predstavili svoju raznovrsnu ponudu na štandu „Donje Podunavlje“ sa opštinama Negotin, Kladovo i Majdanpek, sa Golubačkom tvrđavom, koja je obnovljena sredstvima EU i manastir Tu-mane, Opština Golubac je vodeća turistička destinacija na Dunavu, a dodatna podrška EU omogućuje upotpunjavanje turističke ponude. Do danas u ovoj podunavskoj opštini realizovano je oko 30 velikih i kapitalnih projekata u oblasti turizma, infrastrukture, lokalne putne mreže, kulture i sporta.

Opština Golubac i dalje spada u grupu nerazvijenih lokalnih samouprava u Srbiji, ali to nam ne smeta da realizujemo velike projekte za bolji život naših građana i našeg izlaska iz kruga nerazvijenih, rekao je predsednik opštine dr Nebojša Mijović. On je ukazao da u proteklih četiri godine realizovano je oko 30 velikih i kapitalnih projekata iz sredstava Evropske unije, Srbije i veći deo iz budžeta Opštine Golubac i donacija. Mijović je dodao da je to osnova obezbeđivanja kapitala i stvaranja uslova kako bi Golubac bio jedan od lepših mesta na celom Dunavu.

Uradili smo plansku i projektnu dokumentaciju, zatim strateška dokumenta i strategiju održivog i lokalnog ekonomskog razvoja za narednih deset godina. Ovo će stvoriti uslove da Golubac bude turistički interesantna destinacija, dodao je dr Mijović.

Opštine Golubac i Moldava Nova u Rumuniji završili su projekat finansiran iz IPA fondova prekogranične saradnje Rumunija - Srbija vredan 2,3 miliona evra. Reč je o projektu uspostavljanje graničnog prelaza i trajekta za transport vozila i ljudi na liniji Moldava Nova - Usije.

Od Sajma Dunava do festivala

U toku godine i letnje turističke sezone na području opštine Golubac održavaju se mnogobrojne turističko-kulturne i sportske manifestacije, među kojima su Sajam Dunava, Golubački kotlić, Prvenstvo Srbije i KUP Golupca u jedrenju na vodi i Festival filma „Spod površine“, koji će se ove godine po drugi put održati u ovom gradu na Dunavu.

Petrovac na Mlavi se oslanja na banjski, seoski i etno turizam

Trka terenaca i rokerijada novi magneti za posetioce

Beograd - Na Sajmu turizma predstavila se i opština Petrovac na Mlavi predstavljajući banjski, seoski i etno turizam. Štand Turističke organizacije posetili su čelni ljudi opštine - predsednik opštine Duško Nedić, predsednik Skupštine opštine Milančević, pomoćnik predsednika opštine Dobrica Milosavljević, zamenik načelnika Opštinske Uprave Jelena Milivojević, kao i jedan broj direktora javnih preduzeća i ustanova.

Veliko interesovanje posetilaca bilo je za trku terenčkih vozila „Nas tata pustio“ u Kamenovu, kao i za aktivni turizam gde opština Petrovac na Mlavi može da se pohvali novim planinarskim stazama. Takođe, kao i svake godine, posetioci su se interesovali za Banju Ždrelo, seoski turizam i manastire Vitovnicu i Gornjak. Promociju turizma ovog kraja upotpunila je prezentacija Udruženja žena „Zlatne ruke“ Kladurovo, koje su se



Ovim projektom Golubac i Moldava Nova stvorile su uslove i za brži razvoj turizma sa obe strane granice, kao i za zblizavanje srpskog i rumunskog naroda.

Ovo nam je premijerno učešće na Sajmu turizma u Beogradu, zajedno sa našim prijateljima iz Golupca sa kojim

imaju više iskustvo u bavljenju turizmom pomažu nam da ise mi sa druge strane Dunava turistički razvijamo, rekao je gradonačelnik rumunске opštine Moldava Nova, Adrijan Torma.

Lokalna samouprava mnogo ulaže sredstava u razvoj infrastrukture. Jedan

smo potpisali krajem prošle godine deklaraciju o saradnji na svim nivoima. Moj prijatelj predsednik opštine Golubac dr Mijović i njegovi saradnici, koji

od projekata u funkciji razvoja turizma je i izgradnja plaže koja će ovog leta biti završena. Napravljena je i pešačko-biciklistička staza pored Dunava. Pružena je prilika za razvoj ugostiteljskih objekata pa je privatnom sektoru pružena šansa za obezbeđivanje dodatnog prihoda za svoje porodice i data prilika da se živi od bavljenja turizmom, kaže v. d. direktora TO Golubac, Saša Stokić.

Lj. Nastasijević



predstavile svojim etno specijalitetima, ručnim radovima i starim zanatima.

Posebnu pažnju privukao je mini koncert rok grupe „Art diler“, koji je

promovisao svoj novi singl. Prisećajući se i starih hitova, članovi grupe su pozvali sve obožavaoce ove vrste muzike na petrovačku „Rokerijadu“.

Z. V.

Štandovi homoljskih opština među najposećenijim

Glavni aduti priroda i gastronomija

Homoljske komune sa teritorije Braničevskog okruga, opštine Kučevo i Žagubica, predstavile su na Sajmu turizma svoje potencijale, među kojima su glavni aduti jedinstvene prirodne lepote sa raskošnim pećinama i originalni gastronomski specijaliteti.

Naime, štand turističke organizacije opštine Kučevo bio je među najposećenijim, a mnogobrojni posetioci iskazali su interesovanje za turističku ponudu ove opštine. Pre svega za nadaleko čuvene pećine i kompleks Ravnistarka, koji se nalazi u pobrđu Homoljskih planina. Kompleks je smešten neposredno iznad pećine Ravnistarka koja je uređena za posete i spada u najlepše pećine Srbije, ističe Nebojša Brsanović, direktor Turističke organizacije Kučevo. Bogata turistička ponuda opštine Žagubica i prirodne lepote kojima Homo-



lje obiluje predstavljene su takođe na 42. Sajmu Turizma u Beogradu. Prethodnih godina, štand Turističke organizacije je privlačio ogromnu pažnju, jer Homoljska imala u ponudi sve ono što je savremenom

čoveku potrebno. Netaknuta priroda, jag-njetina sa raznja, homoljski sir, domaća rakija i seoski turizam su glavni aduti ovog kraja rekao je direktor ove turističke organizacije Vladan Lazić.

Z. V.

Malo Crnice krase dva jezera, tri bazena i planinarske staze

Mir i rekreacija za savremenog čoveka

Beograd - Stiška opština Malo Crnice, predstavljajući se na Sajmu turizma, pokazala je da poseduje upravo ono što najviše nedostaje savremenom čoveku: mir, zdrava hrana i mogućnost aktivnog provođenja slobodnog vremena u prirodnom okruženju. Prednost Malog Crnica je, kažu u Turističkoj organizaciji ove opštine, blizina Beograda i dobra saobraćajna povezanost, a takođe i centralna pozicioniranost u Braničevskom okrugu koja omogućava svim posetiocima da, osim obilaska ponude crničke opštine, posete i turističke atrakcije susjednih opština.

Kroz promotivni materijal u vikend predlogu nudimo obilazak kulturno-istorijskih spomenika, kompleksa Zaova, upoznajemo posetioce sa

Srbije koji datira od 1972. godine i Stiško poselo, etno manifestaciju kojoj se svi posetioci ponovo vraćaju, kaže Jović.

Z. V.



Foto: TO Veliko Gradište

Plan proizvodnje električne energije u kostolačkom ogranku premašen za tri odsto Više megavata uz manje zastoja

Kostolac - Plan proizvodnje električne energije u kostolačkom ogranku je ostvaren i premašen za skoro tri odsto pa je 2019. godina bila je uspešna uz ostvarivanje cilja da se smanji emisija štetnih gasova, odnosno zaštititi životna sredina i ispoštovati zakonom propisane norme.

ni remontu su rađeni na blokovima A1 i A2, produženi remont je rađen na bloku B1. Na bloku B2 prošle godine je rađen veliki kapitalni remont. Shodno obimu trajalo je i vreme remonta, tako da je blok A1 van proizvodnje bio od 25. juna do 22. jula, A2 od 4. jula do 1. avgusta. Blok B1 je u remontu bio

na, akcenat je stavljen na ugradnju sistema za redukciju azotnih oksida. Cilj je da se smanji emisija štetnih gasova, odnosno zaštititi životna sredina i ispoštovati zakonom propisane norme.

- Ugrađeni su sistemi za redukciju azotnih oksida primarnim merama, urađena je priprema na kotlovskom delu, priprema i ugradnja sistema sekundarnih mera. B2 je prvi blok u sistemu „Elektroprivrede Srbije“ na kom će se primeniti sekundarne mere za redukciju azotnih oksida. Inače, cilj je da se preko sistema za redukciju sekundarnim merama uđe u norme ispod 170 miligrama po kubnom metru. Pored ugradnje sistema za redukciju azotnih oksida, zamenjen je deo isparivača kotla, što je takođe veliki posao, zamenjen je i deo međupregrejača kotla, kao i paket limova regenerativnih zagrejača vazduha. Na turbogeneratorskom postrojenju urađen je kapitalni remont sa svim potrebnim intervencijama, rekao je Marković.

Na početku ove godine u kostolačkim termoelektranama krenule su pripreme za sledeću remontnu sezonu. O poslovima koje treba uraditi 2020. godine Marković kaže da je proizvodni plan ambiciozan zato što će na blokovima TE „Kostolac B“ biti kraći remont.

- TE „Kostolac B“ učestvuje sa 70 odsto ukupne proizvodnje u kostolačkom ogranku i to je razlog. Što se tiče same proizvodnje, za sada se držimo usvojenog plana i veoma nam je važno da dođemo do remonta sa dinamikom, jer se posle remonta propusti koji su se javili u prethodnom periodu otklone i onda kompenzuju. Bitno je i pokazalo se u praksi da kada održimo dobru dinamiku do remonta, uvek godinu završimo sa proizvodnim prebacajem. Ove godine veći poslovi će se raditi na starijim blokovima A1 i A2, koji idu u kapitalne remonte. Remont A1 će trajati 65 dana, a A2 70 dana. Tako će i ovi blokovi spremni dočekati narednu proizvodnu i grejnu sezonu, zaključuje Marković.

Blokovi su inače u sistemu daljinskog grejanja Požarevca, Kostolca i pojedinih okolnih naselja.

Z. V. i Energija Kostolac



Foto: Energija Kostolac

- Plan je bio vrlo realan i prilagođen svim poslovima koje smo radili. Trudili smo se da svaki megavat proizvedemo i da broj prinudnih zastoja svedemo na prihvatljivu meru. To je tendencija EPS-a, da se svake godine smanji broj prinudnih zastoja, istakao je Nenad Marković direktor za proizvodnju energije u ogranku „TE-KO Kostolac“.

Remontna sezona kostolačkih termoelektrana 2019. godine realizovana je u skladu sa očekivanjima. Standard-

duže, od 21. juna do 23. jula. Kapitalni remont bloka B2 trajao je 165 dana, od 6. jula do 19. decembra.

Kada je reč o standardnim remontima na bloku A1 i A2 i produženom na B1, sve planirane aktivnosti su tako izvedene da se to posle i reflektovalo stabilnom proizvodnjom i odrazilo na ispunjenje i prebacivanje proizvodnog plana za 2019. godinu. U najsloženijem kapitalnom remontu, koji je rađen na bloku B2, u trajanju od 165 da-

Temeljno podešavanje sagorevanja

Nakon završetka kapitalnog remonta, blok B2 je krenuo na vreme u proizvodnju, i to uspešno. Na ovom bloku rade se podešavanje i optimizacija parametara sagorevanja jer je sistem za redukciju azotnih oksida podrazumevao kompletnu izmenu loženja kotla. „Zamenjena je geometrija nekih segmenata i delova tako da se sada na terenu rade optimizacija i podešavanje sagorevanja u kotlu. Taj proces će još trajati, a paralelno se radi projektovanje rezervoara za sekundarne mere i očekuje građevinska dozvola kako bi počela izgradnja rezervoara sa pratećom infrastrukturom i pumpnim stanicama za dopremanje materije do samog bloka.“

Termoelektrane u Kostolcu u punom pogonu

Proizvele više od 576 miliona kWh



Foto: Santele Vizija.com

Kostolac - Termoelektrane u Kostolcu proizvele su tokom januara ukupno 576.947.000 kWh električne energije, koja je predata elektroenergetskom sistemu Srbije. U tom periodu TE „Kostolac A“ je proizvela 172.765.000 kWh, dok je TE „Kostolac B“ dala 404.182.000 kWh električne energije. Ovom proizvodnom rezultatu treba dodati i proizvodnju toplotne energije, koja se koristi za daljinski sistem grejanja Požarevca, Kostolca i okolnih naselja. Konkretno, tokom prethodnog meseca proizvedeno je 77.487 MWht toplotne energije u TE „Kostolac A“, blok A1 je proizveo 36.784 MWht, a blok A2 40.703 MWht. Inače, godišnji plan proizvodnje električne energije predviđa da se do kraja 2020. proizvede ukupno 6.229.000.000 kWh, što predstavlja zbirni učinak godišnjih proizvodnji TE „Kostolac A“, koja iznosi 1.747.000.000 kWh, i TE „Kostolac B“, koja iznosi 4.482.000.000 kWh. Z. V.



Foto: M. Veljković

Najveći promet: Uplatno mesto UTR „Šilja“

Loto sedmica izvučena drugi put u Kučevu za šest godina

Svi se pitaju ko je srećni milioner

Kučevo - Građani Kučeva ponovo su u žiži javnosti, jer je, posle šest godina, ponovo kod njih uplaćena Loto sedmica, ovog puta „teška“ čak 2.250.000 evra. Od kako je izvučena dobitna

● Glavna tema građana je Loto zgoditak izvučen u utorak uveče, koji iznosi čak 2.250.000 evra

kombinacija 1, 8, 14, 21, 27, 32 i 37, nagađa se kome će od njihovih sugrađana pripasti velika suma. Na jednom od tri uplatna mesta, u fotografskoj

gom uplatnom mestu, u menjačnici „Burgos“, prodavačice Anđelka i Nevena rekly su da ni one ne znaju da li je glavni dobitak kod njih uplaćen i da bi volele da se to desilo kod njih, jer bi to bila izuzetna reklama za firmu, a možda bi ih sretni dobitnik bogato nagradio. Treće uplatno mesto je u UTR „Šilja“, gde pretpostavljaju da je dobitni tiket baš kod njih uplaćen.

- Bio je jedan čovek i uplatio 25. februara sedam kombinacija za 560 dinara, pa pretpostavljamo da je to on, mada ovde ima puno ljudi koji dolaze sa strane i ovde igraju loto i druge igre na sreću, pošto je preko puta autobuska stanica. Građani koje smo sreli u Kučevu ne znaju ko bi mogao biti srećan dobitnik.

Dobitak i za opštinski budžet

Većina Kučevljana su zadovoljni činom da je u njihovom gradu prodat milionska dobitna kombinacija na lotu, iako su svesni da se identitet srećnog dobitnika nikada neće otkriti. Zadovoljni su i zbog toga, kako kažu, da će Kučevu ostati 20 odsto od ukupnog iznosa dobitka od 2.250.000 evra, što čini sumu od oko 450.000 evra, koji je, maltene, kao godišnji budžet Kučeva.

radnji „Lika“, kažu da ne znaju ko bi mogao biti dobitnik, jer njegova kombinacija nije registrovana pri uplati.

- Mnogi ovde uplaćuju i obećavaju čast ako dobiju veće pare, čak i put na Havaje se spominje, ali se još niko nije javio, kazala je Bojana Savić. Na dru-

Kao što se nije saznao identitet srećnog dobitnika pre šest godina, verovatno se neće saznati ni za ovog od pre par dana. Ipak, to neće sprečiti Kučevljane da i dalje igraju Loto i nadaju se višemilionskom zgoditku

M. Veljković



Foto: Energija Kostolac

DNEVNO ISKOPAJU OKO 22.000 TONA UGLJA

Kostolac - Na Površinskom kopu „Drmno“ tokom prethodnog meseca januara iskopano je 678.244 tone uglja, kažu u Službi za praćenje i analizu proizvodnje. Prosečna dnevna proizvodnja iznosila je oko 22.000 tona, što je bilo u skladu sa potrebama rada termoelektranih kapaciteta i za popunu deponija rezervi uglja. Rezerve na deponiji su na kraju januara bile na nivou od 485.301 tone, što je za devet odsto više u odnosu na plan za ovaj vremenski period. Za potrebe rada termokapaciteta u Svičajcu i Obrenovcu tokom januara izvezena je 82.641 tona uglja. U januaru je za potrebe široke potrošnje izdvojeno i 8.791 tona komadnog uglja.

Z. V. i energija Kostolac

Održan tradicionalni lov na šakala, ustreljeno šest zveri

Više od 200 lovaca u hajci na moravskog predatora

REPORTAŽA

Lučica - Poznato je da je šakal lakomi predator i da nanosi ogromne štete po fond divljači u Srbiji. Zbog toga Lovачki savez Srbije u svim lovištima na teritoriji gde šakal obitava organizuje hajke na njega. Tako je poslednje nedelje u mesecu februaru organizovana hajka „Lov na Moravskog šakala“ u organizaciji Lovачkog udruženja „Resava“, koji čine Lovачke sekcije iz Lučice, Prugova, Poljane i Vlaškog Dola, sa preko 250 članova.

- Šakal je predator koji nam je ratnih devedesetih godina došao sa rumunskih Karpata. Od tada se namnožio u svim krajevima Srbije, a posebno u Pomoravlju. Uništava zečeve, mladu srneću divljač, gnezda sa pilićima fazana, jarebice i drugih ptica, kao i njihovih jaja. Pošto nema prirodnih neprijatelja, na nama lovcima je da broj šakala organizovanim hajkama dovedemo na razumnu meru, kako bi zaštitili fond divljači, objašnjava Pavlović.

Tokom 11 godina održavanja moravske „šakalijade“ odstreljeno je oko



Veliki broj lovaca iz čitave Srbije i ekipa lovaca iz Budve, koja je predstavljala Crnu Goru, njih ukupno dvestotinak, učestvovali su u ovoj hajci. Lovci su od ranih jutarnjih sati počeli da se okupljaju na zbornom mestu. Predsednik Organizacionog odbora, koji je i predsednik LU „Resava“, Novica Radivojević kaže da je bezbednost učesnika najvažnija i da se zbog toga lovci moraju strogo pridržavati pravila.

- Ove godine hajku na šakala organizovali smo u lovištima koji se nalaze u priobalju reke Velike Morave u atarima MZ Lučica, Prugovo, Poljana i Vlaškog dola, poručio je prvi čovek „šakalijade“, ujedno se zahvalivši svima koji su pomogli u organizaciji manifestacije. On se posebno zahvalio upravi Grada Požarevca na čelu sa gradonačelnikom Banetom Spasovićem.

Tačno nakon tri sata, lovci su se vratili na zbornu mesto, sa ustreljenih šest šakala. Za razliku od prošle godine nije „dolijala“ nijedna lisica. I ovog pu-

ta proglašeni su pobednici u lovu na šakala, najhumaniji lovci, a ozvaničen je i „najpromašaj“. Ujedno su dodeljene zahvalnice svim koji su doprineli organizaciji ove zanimljive manifestacije. Najbolji lovac bio je Periša Mirković iz LU „Vojvoda Milenko“. Drugo mesto osvojio je Slobodan Stojanović iz LU „Resava“, dok je treći bio Vladimir Marčetić iz Vladimirovaca. Pe-

Šakala sam ustrelio jednim hicem. Bio je to dobar primerak. Nije prošlo ni minut od tog događaja, kada se ispred mene pojavio još jedan, krupniji od prethodnog. Odmah sam nanišao, ali je on brzo pobeo u šumu, priča pobednik manifestacije, dodajući da je prošle godine bio četvrti. Vicešampion Slobodan Stojanović kaže da je zadovoljan drugim mestom, mada mu je prvo

Humanitarna akcija za dečaka

Tokom proslave organizovana je i humanitarna akcija gde su prisutni dobrovoljnim prilozima, koji je skupljan, učestvovali da pomognu obolelom dečaku iz Osipaonice. Pomoć će se proslediti Luki Petroviću Jovanoviću, koji je oboleo od teškog oboljenja, karcinoma kolena.

za najpromašaj dobio je Živković Aleksandar iz LU „Vojvoda Milenko“. Ovo „laskavo“ priznanje zaradio je tako što je za samo dva minuta uspeo da dva puta promaši „srećnu životinju“. Pobednik ovogodišnje šakalijade Periša Mirković kaže da je šakala ustrelio na lovnom potezu u ataru Lučica.

za malo izmaklo, pošto je njegov šakal bio neznatno manji od pobedničkog.

I ove godine organizovana je i bogata lovačka lutrija. Nakon oficijalnog dela lovci učesnici i njihovi gosti lagano su se uz „iće i piće“ opuštali. Slavlje je potrajalo do duboko u noć.

M. Veljković



O kolikoj se štetočini radi govori nam bivši predsednik LU „Resava“, a sada član Organizacionog odbora „šakalijade“ Slaviša Pavlović Paja.

60 šakala i četrdesetak lisica. U lovu na njih učestvovalo je oko 2.000 lovaca iz Srbije i inostranstva (Rumunije, BiH, RS i Crne Gore).

Sa 85 godina ravnopravno u lovu

Lovački savez Srbije je za doprinos poboljšanja lovnog stanja u Srbiji dodelio tri lovačka ordena. Bronzani orden dobio je Stojanović Slobodan, srebrni Dušanović Goran, dok je zlatni pripao Panić Zoranu. Peهار najstarijem lovcu, učesniku „šakalijade“, pripao je Ljubišić Nikoliću iz Poljane, koji je sa punih 85 godina učestvovao u hajci.

Viši sud u Požarevcu presudio napadaču u kućevskoj pošti
Pet godina zatvora za pokušaj ubistva



Sporazumno priznanje krivice: Viši sud u Požarevcu

Požarevac - Viši sud u Požarevcu osudio je Ljubišu Pavlovića (56) iz Kučeva, na pet godina zatvora zbog pokušaja ubistva bivše nevenčane supruge Sanelle Žuržić (39) iz Rakove Bare. Njemu je izrečena i mera neprilaska oštećenoj tokom tri godine, a tokom dve godine posle izlaska iz zatvora, moraće da joj plati pet miliona dinara odštete za povrede. Takođe, mora da plati i sudske troškove. Ova presuda je pravosnažna, jer je doneta na predlog višeg tužioca, na osnovu sporazuma o priznanju krivice optuženog. On je uhapšen u aprilu prošle godine i do sada je bio u pri-

tvoru, odakle će biti upućen u zatvor, najverovatnije u „Zabelu“. On je krivično delo, za koje je zaprečena kazna od 5 do 15 godina zatvora, izvršio 9. aprila 2019. godine, u pošti u Kučevu, u kojoj se Sanela nalazila ispred šaltera. Kad je ušao za njom u salu, iz pojasa je izvadio kuhinjski nož i nekoliko puta je ubo u vrat, grudi i posekao je po licu. Prisutni građani pozvali su hitnu pomoć, koja je ženu u teškom stanju prebacila u požarevačku bolnicu. Odatle je prevezena u Klinički centar u Beogradu i nalazila se u stanju životne ugroženosti. M. V.

Tužilaštvo pokrenulo istragu protiv sveštenika zbog nanošenja teških telesnih povreda

Operisan vernik kojeg je sveštenik povredio

Požarevac - Osnovno javno tužilaštvo u Požarevcu pokrenulo je istragu na osnovu krivične prijave koju je u sredu policija podnela protiv sveštenika Predraga R. (44) iz Požarevca, za nanošenje teških telesnih povreda Dragošu Korunoviću. Tokom istrage saslušane se osumnjičeni, oštećeni i sve-

tije izašao iz crkve u pratnji više sveštenika, prišao mu je Korunović da se požali što mu sveštenici uzurpiraju imanje u Vlaškom Dolu. Tada je izbio rasprava između njega i osumnjičenog sveštenika, kada ga je ovaj gurnuo, usled čega je on pao na beton i slomio kuk. Svi su se tada okrenuli i otišli, pa je

operacije, dugo neće moći da zarađuje, pa će tužiti i sveštenika i eparhiju za odštetu zbog teških telesnih povreda koje je zadobio, za izgublenu zaradu, kao i za nanešene duševne patnje i psihički bol, jer su i on i njegova porodica vernici i veliki donatori crkve, pa se ovakvom odnosu nije nadao.

M. Veljković

Bez komentara iz Saborne crkve

Vladika Ignjatije raspitivao se o Dragoševom stanju i urgirao u bolnici da mu se što pre uradi operacija, kako bi se što pre oporavio. I drugi sveštenici stupili su u kontakt sa njegovom porodicom poručivši im da im je veoma žao za to što se desilo i da Dragošu žele uspešan oporavak. O svemu ovome pokušali smo da dobijemo komentar od nekog sveštenika iz Saborne crkve u Požarevcu, ali smo ostali uskraćeni odgovora, pošto na brojeve telefona Saborne crkve i pored našeg upornog pozivanja niko se nije javljao.

doci, a obaviće se i veštačenje povreda koje je Korunović zadobio. Za ovo delo zakonom je zaprečena kazna od 6 meseci do 5 godina zatvora.

Prema navodima prijave, incident se desio u ponedeljak ujutru, u 8.30, u porti Saborne crkve u Požarevcu, posle jutarnje službe. Kada je vladika Ignja-

Korunović sam nazvao Hitnu pomoć. Prebačen je u gradsku bolnicu, gde je nad njim izvršena operacija. Kako su nam rekli medicinski radnici pacijentu sledi rehabilitacija i dug oporavak.

Prema rečima prijatelja porodice Korunović, Dragoš se bavi pčelarstvom, a sada, zbog oporavka nakon

UKRATKO

SLETEO S PUTA I POGINUO

Požarevac - U saobraćajnoj nesreći koja se dogodila 19. februara uveče kod sela Salakovac, život je izgubio Žika S. (51) iz Lučice kod Požarevca. On je nastradao kada je, vozeći putničko vozilo „Citroen 51“, iz nepoznatih razloga naglo skrenuo iz svoje saobraćajne trake i sleteo s puta. Usled zadobijenih povreda, vozač je preminuo na licu mesta. Nakon uviđaja, tužilac je naložio obdukciju, pa je telo prevezeno u požarevačku Opštu bolnicu. Tačan uzrok smrti vozača biće poznat po završetku istrage. Nezvanično, vozač nije imao vezan pojas, niti je pokušao da zaustavi auto kada je naglo skrenuo, jer na kolovozu nisu uočeni tragovi kočenja. M. V.

U toku su Glumačke svečanosti „Milivojev štap i šešir“

Nadmetanje za najboljeg amaterskog glumca

Požarevac - Tradicionalni, 16. po redu, Festival posvećen bardu našeg teatra Milivoja Živanovića, rođenog u Požarevcu, održava se u rodnom gradu velikog glumca. Naime, predstavom „Karolina Nojber“ kostolačkog Pozorišta „Kastelum“ u režiji Fuada Tabučića, u Centru za kulturu Požarevac počele su šesnaeste Amaterske glu-

● Milivoje Živanović jedini glumac koji je dobio dva festivala u svoju čast - amaterski i profesionalni

mačke svečanosti „Milivojev štap i šešir“. Pred početak prve u nizu predstava publici se obratila Galina Perić, direktorka požarevačkog Centra za kulturu pozdravljajući goste.

Osnivači ovog Festivala pošli su od pretpostavke da ne postoji profesionalni glumac koji pre toga nije pokušao kao amater da otkrije svoje zanimanje za pozorište i utvrdi svoje vrednosti. Otuda i ideja da Festival „Milivojev štap i šešir“ bude preteča festivalu profesionalnih pozorišta „Milivojevi dani“ koji se održavaju svake godine početkom aprila, a ove proslavljamo jubilarnih 25 godina postojanja. Tako je Milivoje Živanović postao jedini glumac koji ima dva festivala u svoju čast - amaterski i profesionalni.



Iz predstave „Karolina Nojber“

Šesnaeste Amaterske glumačke svečanosti „Milivojev štap i šešir“ otvorio je Bojan Ilić predsednik Skupštine Grada Požarevca.

Boraveći u ovoj sali kao gledalac, ili u funkciji sa koje se sada obraćam Vama, uvideo sam da je strast prema

reda radi. Zato idući u susret Glumačkim svečanostima profesionalnih pozorišta, podjednako se radujemo i ovim, amaterskim svečanostima, koje će, siguran sam, pokazati da strast prema ovom poslu može učiniti da gledaoci zaborave da pred njima nisu pro-

„Protuve piju čaj“ u čast pobednika

Završne večeri Amaterskih glumačkih svečanosti, tradicionalno, po proglašenju glumca Festivala, u čast pobednika, biće izvedena najbolja predstava Smotre „Živka Matić“ komadom „Protuve piju čaj“ koju izvodi teatar iz Despotovca.

ovom poslu presudna. Da se često linija između profesionalca i amatera za samo jedno veče gotovo izbriše. Struku i tajnu zanata koji se uče ništa ne može zameniti, ali bez te strasti koja vas prati ili ne prati, aplauzi koji dolaze iz gledališta biće ili iskreni ili samo

fesionalni glumci, već ljudi drugih zanimanja sa istinskom ljubavlju prema magiji teatra.

Žiri ovogodišnjih Susreta varoških pozorišta Srbije čine predsednik Dejan Cicmilović, glumac, reditelj i profesor glume i članovi Sonja Mirić Mladenović direktorka Nacionalne službe za zapošljavanje Požarevac i Dragiša Živadinović, glumac amater i pesnik.

Nadmetanje glumaca za Milivojev štap i šešir nastavljeno je sledeće večeri nastupom Pozorišta „Krik“ iz Kragujevca koje je izvelo predstavu „Poseta stare dame“. Narednog dana nastupilo je Gradsko pozorište iz Jagodine sa urnebesnom komedijom „Pidžama za šestoro“. Požarevački teatar izveo je delo „Umorni“, a za večeras je planirano da nastupi Akademsko pozorište Studentskog kulturnog centra Kragujevac koje se predstavlja dramskim tekstom „Hameln“. Poslednja takmičarska predstava je „Silvija“, koju u subotu 29. februara izvodi Milanovačko pozorište.

Z. V.



Jedno od ulja Miroslava Pršendića

Foto: Narodni muzej Veliko Gradište

Narodni muzej Veliko Gradište ambiciozan za Noć muzeja Retrospektiva slikara Miroslava Pršendića

Veliko Gradište - Ozbiljne muzejske ustanove, poput Narodnog muzeja u Velikom Gradištu, blagovremeno se pripremaju za predstojeću manifestaciju „Noć muzeja“, koja se ove godine održa u subotu 16. maja, pa se u varošici na Dunavu već pripremaju za retrospektivu svoga sugrađanina - slikara i likovnog pedagoga Miroslava Pršendića.

Retrospektivna izložba Miroslava Pršendića, koji će vam se predstaviti slikama, nastalim u periodu 1970 - 2020. godine. Povodom izložbe, muzej iz Velikog Gradišta priprema i monografiju, koja treba da slikovno i tekstualno isprati ovaj zanimljiv likovni put, koji svedoči o jednom vremenu i jednoj slikarskoj sudbini. Naime, ka-

ko navode u Muzeju, Pršendiću je zanimanje bilo pre svega slikar, onda profesor crtanja, a onda i prosvetitelj.

Trudićemo se da pokažemo jednu slikarsku liniju, koja traje više od 50 godina, i koja treba da našoj lokalnoj sredini, pokaže, i ukaže, da ovakav slikarski put ne sme da nestane sa svim svojim zaslugama i vrlinama. Raspored naslikanih ličnosti i predmeta, uporno upoređivanje volumena, i naročito podjednako minuciozan tretman figura, su karakteristike ovog Gradištanskog slikara, čije slike ćete moći da pogledate na retrospektivnoj izložbi u muzeju u Velikom Gradištu, u periodu od 16. maja do 16. juna 2020. godine“.

Z. V.

Promocija zbirke pesama Aleksandre Vujčić

„Lebdenje“ - stihovi ljubavi i patnje



Sa pesničke večeri u biblioteci

Foto: Biblioteka „Srboljub Mitić“

Malo Crniće - Zbirka poezije „Lebdenje“ autorke Aleksandre Vujčić predstavljena je u biblioteci „Srboljub Mitić“ u Malom Crniću. O stihovima Aleksandre Vujčić govorela je pesnikinja Slavica Pejović.

Činjenica je da u tom stihorečju ima i tuge, i boli, i patnje, ali njena poezija je svojevrsan preplet ranjenog srca, usamljene duše i hrabrog borca da se sa tim izbori. Ovo nije zbirka patetične poezije obavijene maglom stradanja. Nema u poeziji Aleksandre Vujčić gustog tkanja ni teško razumljivih refleksija. I nema stiha u rukavicama. Ovo je neposredna verbalna komunikacija sa sobom i Bogom, rekla je Pejović.

Slavica Jovanović, profesorka književnosti i književnica, kaže da je poe-

zija Aleksandre Vujčić mahom ljubavna, mada ima i refleksivnih pesama u kojima pesnikinja vodi dijalog sa sopstvenom dušom.

Ljubav je večna tema. Ona i ranjiva i miluje. Aleksandra traži Arijadninu nit da izađe iz večnih lavirinata života. Njena poezija je ozveždana, osunčana humanitetom i milošću, rekla je Jovanović.

Aleksandra Vujčić je rođena u Petrovcu na Mlavi, detinjstvo je provela u Bistrici. Živi i radi u Požarevcu, a pesme su joj objavljivane u časopisu za književnost, kulturu i nauku „Majdan“ i drugim književnim časopisima. Učesnik je brojnih kulturno-umetničkih manifestacija.

Z. V.



Sa promocije monografije Bojan Nikolić, Centar za kulturu

Monografija posvećena Festivalu

U okviru pratećih programa, u Maloj sali Centra za kulturu održana je promocija monografije „Amaterske glumačke svečanosti - Milivojev štap i šešir - Susreti varoških pozorišta Srbije 2005 - 2019“ koju je kao prilog istoriji ovog glumačkog nadmetanja priredio Drago Ivić. Na promociji su govorili Bojan Gačević, urednik programa u Centra za kulturu Požarevac, Gordan Bojković, nekadašnji direktor Centra, Valentino Oljača, dobitnik Milivojevog šešira i Drago Ivić dugogodišnji organizator festivala i direktor CZK Požarevac, ujedno i priređivač monografije.

Večeras smotra folklornih ansambala

Jubilarni koncert u Kostolcu

Kostolac - Večeras se, u pozorišnoj sali kostolačkog Doma kulture, održava jubilarna, 10. po redu, Smotra folklornih ansambala Gradske opštine Kostolac. Početak koncerta zakazan je za 19 sati a cena ulaznice iznosi 100 dinara.

Organizatori ove manifestacije su Kulturno umetničko društvo „Kostolac“, koje već decenijama učestvuje na brojnim smotrama u zemlji i inostranstvu kao rasadnik talentovanih čuvara izvorne narodne tradicije, i ovdášnji Centar za kulturu pod pokroviteljstvom Gradske opštine Kostolac. Z. V.



Foto: CZK Požarevac

Nastup Aleksandre Radović uoči Dana žena

Požarevac - Povodom 8. marta Dana žena, u velikoj sali požarevačkog Centra za kulturu, biće održan koncert popularne interpretatorke zabavne muzike Aleksandre Radović.

Koncert je zakazan za veče uoči praznika, 7. marta u 20 časova a cena ulaznice, koja se može nabaviti na biletarnici Centra za kulturu, iznosi 1.000 dinara. Z. V.